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 «Επιχειρηµατική ∆ράση & Προστασία του Περιβάλλοντος» 

Ηµερίδα, 7 ∆εκεµβρίου 2016 

 

Ηµερίδα µε θέµα  «Επιχειρηµατική ∆ράση & Προστασία του Περιβάλλοντος», 
οργανώνει ο Συνήγορος του Πολίτη την Τετάρτη 7 ∆εκεµβρίου 2016 στην 
Τεχνόπολη του ∆ήµου Αθηναίων (Πειραιώς 100, Γκάζι) από τις 9 πµ έως τις 
5:30 µµ. Ο Συνήγορος θα αναδείξει τα ζητήµατα και θα παρουσιάσει 
συγκεκριµένες προτάσεις για την επίλυση προβληµάτων που δηµιουργούνται 
στο πλαίσιο της επιχειρηµατικής δράσης, όπως αυτά καταγράφηκαν στην 
ειδική έκθεση που εκπονήθηκε µε τον ίδιο τίτλο. Στόχος της παρέµβασης του 
Συνηγόρου είναι η βελτίωση του επιχειρηµατικού περιβάλλοντος και των όρων 
οικονοµικής ανάπτυξης µε τρόπο συµβατό προς την προστασία του 
περιβάλλοντος.  
 
Η Ανεξάρτητη Αρχή -µε βάση την εµπειρία της από τη διερεύνηση σηµαντικού 
αριθµού αναφορών που έχει δεχθεί- καταγράφει στην ειδική έκθεση τις 
ασυµβατότητες που παρατηρούνται και τις συγκρούσεις που δηµιουργούνται τόσο 
κατά τη διαδικασία χωροθέτησης και λειτουργίας των επιχειρήσεων του 
δευτερογενούς τοµέα (βιοµηχανίες – βιοτεχνίες), όσο και της πρωτογενούς 
παραγωγής (κτηνοτροφικές-πτηνοτροφικές εγκαταστάσεις). Επιπλέον, επιβεβαιώνει 
ότι ο περιβαλλοντικός έλεγχος και η παρακολούθηση αποτελούν ουσιώδη ζητήµατα 
για την προστασία του περιβάλλοντος, η έλλειψη των οποίων επιβραδύνει την 
πορεία εφαρµογής της περιβαλλοντικής νοµοθεσίας. Συνοψίζει δε τα σηµεία που 
στρέβλωσαν την ενεργειακή επιχειρηµατικότητα και οδήγησαν στην αποτυχία και 
κρίση της ανάπτυξης των φωτοβολταϊκών συστηµάτων, ενώ επιχειρεί να 
σκιαγραφήσει τα ζητήµατα που έχουν διαχρονικά καταγραφεί κατά τη λειτουργία 
συνεργείων και άλλων συναφών δραστηριοτήτων εντός του αστικού ιστού. 
∆ιατυπώνει συγκεκριµένες προτάσεις βελτίωσης για την επιτάχυνση της διοικητικής 
διαδικασίας, την αποσυµφόρηση των δικαστηρίων, τη βελτίωση του επιχειρηµατικού 
περιβάλλοντος και, εποµένως, την παραγωγική ανασύνταξη της οικονοµίας της 
χώρας. Επιδιώκει, τέλος, να αναδείξει τις δυνατότητες της διαµεσολάβησης στην 
επίτευξη µιας υγιούς περιβαλλοντικά βιώσιµης επιχειρηµατικότητας.  
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